

Мы – правнуки Великой Победы

Весь под ногами шар земной:
Дышу, живу, пою, но в памяти
всегда со мной
Погибшие в бою

Автор неизвестен

Наша судьба неразрывно связана с судьбой тех, чья смелость и отвага почти сотню лет назад смогла остановить нашествие немецко-фашистской армии под командованием А. Гитлера на нашу любимую Родину. Мы помним прошлое и гордимся им. Мы помним всю боль и страдания, которые довелось пережить нашим солдатам, и преклоняем головы перед каждым героем тех страшных времен. Я убежден, что память народная – это самый вечный, самый нерушимый памятник Великой Победе над захватчиками.

Войны 1812,1914,1941гг. оставили неизгладимый «кровавый» след в истории белорусского края. Сколько же жизней унесли эти войны, сколько семей остались без отцов и сыновей, сколько боли, унижений, пришлось перенести нашим воинам ради победы? Сколько имен навеки записаны кровью в историю Беларуси: Грицевец С.И., Гусаковский И.И., Климук П.И., Куприянов П.Е. ... А сколько еще неизвестных героев хранят в себе те битвы? Среди ярких героев войны мне запомнился больше всего Константин Сергеевич Заслонов – командир партизанского отряда и бригады оршанской зоны. К. Заслонов создал в депо подземную группу, участники которой путем применения «угольных мин» за три месяца подорвали 93 немецких паровоза, организовали свыше 100 крушений эшелонов, привели в негодность сотни вагонов и цистерн.

По моему мнению, не только Заслонов заслуживает звание «Героя Советского Союза», но каждый, кто имел смелость взять в руки автомат и встать на защиту Родины. Несмотря ни на что, наши войска пробивались к победе, сопротивлялись шаг за шагом шли к своей цели. И я думаю, что истинный герой готов отдать жизнь за своих товарищей и друзей, готов пойти против всего мира, лишь бы оборонить любимых и близких сердцу людей. Таким человеком во все времена старался быть также и я, чтобы окружающие люди после моего отхода в иной мир вспоминали обо мне с улыбкой и благодарностью.

В целом, я уверен, нет таких людей, которые бы не испытывали гордость за свою страну и малую Родину и не чтили память тех, чьей кровью было забыто будущее своей земли. Низкий поклон и вечное уважение всем защитникам моей любимой Беларуси: спасибо вам за мое светлое будущее, чистое небо и спокойную жизнь!